
Calidad en la Educación
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% Satisfacción Familias con el Proyecto de Bilingüismo

% Satisfacción Enseñanza - Aprendizaje. Familias

% Satisfacción Familias con la  Plataforma Moodle

% Satisfacción Ramilias con Tutoría Individualizada

% Satisfacción sobre Atención recibida a Familias

% Satisfacción de Familias con la Pastoral

% Satisfacción Actividades Complementarias

% Satisfacción Actividades Extraescolares

% Satisfacción sobre el Comedor

% Satisfacción sobre Aula Matinal

% Satisfacción Gabinete Médico

% Satisfacción Gabinete Psicopedagógico

% de Satisfacción Pertenencia al Centro

% Identificación Identidad Educativa

% Satisfacción Web y Redes Sociales

% Satisfacción Infraestructuras y Equipamientos

% Satisfacción Tienda de la Fundación


